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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 17 DE           
                                                                                               JUNHO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 06(SEIS) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, CARMELIA MARIA  
OLIVEIRA LIMA, ANTONIO CARLOS DE MORAIS E WANDERSON NOLETO RIBEIRO.QUÓRUM 
LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO.  QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS VEREADORES   ELORENA 
FERNANDES, ANTONIO LUIS COELHO E FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA QUE POR MOTIVOS 
SUPERIORES NÃO PUDERAM COMPARECER A ESTÁ SESSÃO. CONTINUANDO SOLICITO A 
TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA 
DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, COM A PALAVRA 
VEREADOR WANDERSON NOLETO O MESMO SUGERIU QUE A SESSÃO COMECE A SER 
TRANSMITIDA LOGO APÓS A LEITURA DA ATA. A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM 
VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE 
FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO 
GRANDE. COM APRESENTAÇÃO DAS REFERIDAS MATÉRIAS. PROJETO DE LEI Nº 002/2024 QUE 
“FIXA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO 
DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO MARANHÃO PARA O MANDATO 2025/2028 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024 QUE “FIXA OS 
SUBSÍDIOS DOS VEREADORES MUNICIPAIS E DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, DE 
SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO MARANHÃO PARA O MANDATO 2025/2028 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2024 QUE “DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO EXMO. SR. JOSÉ JUSCELINO 
DOS SANTOS REZENDE FILHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. REQUERIMENTO Nº 001/2024 
QUE PEDE DISPENSA DE PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO DE FINANÇAS REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI Nº 009/2024 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA 
LEI ORÇAMENTÁRIA ANULA PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 
PALAVRA ESTÁ FACULTADA. COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS, BOM A TODOS 
COLEGAS VEREADORES, QUERO DIZER QUE ESTAMOS FELIZ POR UM GRANDE TRABALHO QUE 
O EXECUTIVO ESTÁ REALIZANDO NA CIDADE, TEVE O MULTIRÃO RELIZANDO CIRURGIAS DE 
CATARATA E PTERÍGIO E QUERO DIZER QUE O EXECUTIVO ESTÁ FAZENDO SEU TRABALHO E 
MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA CARMELIA MARIA, BOM DIA A TODOS 
COLEGAS VEREADORES, MESA DIRETORA E TODOS QUE NOS ASSISTE PELAS REDES SOCIAIS 
HOJE QUERO FALAR UM FATO MUITO IMPORTANTE, UMA REALIZAÇÃO QUE FOI ENERGIA DO 
POVOADO LAGOA GRANDE APÓS TRINTA E CINCO (35) ANOS DE ESPERA HOJE O  
 
 
 



 
 
 
 
POVOADO TEM ENERGIA E QUERO PARABENIZAR O PREFEITO WALTER POR ESSE TRABALHO, 
AQUISIÇÃO E POR ESSA TRANSFORMAÇÃO E PUDE PASSAR LÁ VER A VONTADE DAQUELE 
POVO TINHA DE TER ENERGIA NAQUELA LOCALIDADE E EM NOME DAQUELE POVO E NÓS 
VEREADORES EU QUERO AGRADECER A GESTÃO MUNICIPAL POR ESSE TRABALHO E PELA A 
ENERGIA DO POVOADO LAGOA GRANDE E A PALAVRA É GRATIDÃO. E TAMBÉM EU QUERO 
FALAR DA NOVA AQUISIÇÃO DO POVOADO PASSEM FUNDA A NOVA ESTRUTURA DA CAIXA 
D´ÁGUA ESTÁ ESTALADA, FUNCIONANDO E FOI REALIAZADO. QUERO TAMBÉM FALAR DO 
POÇO QUE ESTÁ SENDO PERFURADO NA RUA ATRÁS DO HOSPITAL E VAI ATENDER A 
POPULAÇÃO E NÃO POSSO DEIXAR DE FALAR SOBRE O MULTIRÃO QUE FOI REALIZADO SEXTA 
E SÁBADO  ATENDEU MUITA GENTE DO MUNICÍPIO E A GENTE FICA SATISFEITO, FELIZ DE TER 
ATENDIDO MUITA GENTE  E TINHA 190 ESCRITOS PRA FAZER CIRURGIA DE CATARATA E 
PTERÍGIO É UMA COISA QUE O PREFEITO, SECRETARÍA DE SAÚDE CORRERAM ATRÁS E FOMOS 
ATENDIDOS E HOUVE ATÉ VAGAS PRA OUTROS MUNICÍPIOS E QUERO PARABENIZAR A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE E O PREFEITO WALTER E O NOSSO DEPUTADO ESTADUAL QUE FOI 
QUEM INTERMEDIOU A QUESTÃO DO MULTIRÃO É SÓ GRATIDÃO E QUERO DIZER QUE A 
PRAÇINHA DO POVOADO ALTO ALEGRE ESTÁ  QUASE CONCLUIDA E AGRADECER O PREFEITO 
WALTER E EM NOME DO POVO DE SUCUPIRA LHE AGRADECENDO PELO O TRABALHO QUE 
VEM EXERCENDO E QUERO PEDIR PERMISSÃO AO PRESIDENTE PRA MIM FAZER A LEITURA DO 
PROJETO DE DECRETO NÚMERO 002/2024. E A MESMA FEZ A LEITURA DO REFERIDO PROJETO 
E MUITO OBRIGADA. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE EU FAÇA AS PALAVRA DA 
CARMELIA AS MINHAS SOBRE ESSE CANTEIRO DE OBRAS QUE ESTÁ SE REALIZANDO EM 
SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTIVE EM SÃO LUIS ACOMPANHANDO O PREFEITO E ELE 
CONSEGUIU VARÍAS COISAS FOI FEITO O CALÇAMENTO DA RUA DA DOCA, PRAÇA NO BAIRRO 
ALTO ALEGRE E QUERO PARABENIZAR O PREFEITO WALTER PELO O GRANDE TRABALHO QUE 
ELE VEM DESEMPENHANDO EM NOSSA SUCUPIRA E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS E MUITO 
OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO, BOM DIA MESA DIRETORA, 
COLEGAS VEREADORES, SERVIDORES DA CASA E TODOS QUE NOS ASSITE ATRAVÉS DAS REDES 
SOCIAIS COMO EU VIR AQUI O PARECER DO RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇA EU TAMBÉM 
COMO RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL VERBALMENTE QUE EU NÃO 
VOU EXALAR NENHUM PARECER SOBRE O PROJETO, ACREDITO QUE O PROJETO ESTEJA BEM 
ELABORADO E FICA A CRITÉRIO DA CASA CONSULTAR A PRESIDENTE PORQUE ELA FALTOU E 
A PRESIDENTE É A VEREADORA ELORENA FERNANDES E O MEMBRO É O VEREADOR ANTONIO 
LUIS QUE TAMBÉM ESTÁ AUSENTE HOJE E DIZER QUE EU NÃO VEJO NECESSIDADE TENDO EM 
VISTA  QUE PROJETO DE MENOR PORTE JÁ FORAM CONSIDERADOS PELA ASSESSORÍA JURÍCA 
DA CASA NA ÚLTIMA LDO O PRESIDENTE TEXEIRA PEDIU DISPENSA ORALMENTE E AGORA 
AGUARDAR DA PRESIDENTE QUE ESTÁ DOENTE E MUITO OBRIGADO. DECLARO ENCERRADO 
O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA. COM A PRIMEIRA DISCURSSÃO DO 
PROJETO LEI NÚMERO 009/2024 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 
LEI ORÇAMENTARIA ANUAL, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE QUERO CONSULTAR OS COLEGAS SE 
ESTE PROJETO A GENTE POSSA AVALIAR, DISCUTIR E COLOCAR EM VOTAÇÃO NA PRÓXIMA 
SESSÃO, POR QUE OS OUTROS FICA PRA ÚLTIMA SESSÃO PRA NÃO FICAR NENHUM PROJETO 
PARA DEPOIS DO RECESSO, A ÚLTIMA SESSÃO É DIA VINTE E OITO(28) E EM SEGUIDA OS 
VEREADORES PRESENTES DEBATERAM SOBRE A TRAMITAÇÃO DAS MATERÍAS EM 
APRESENTAÇÃO.   FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE 
SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA 
SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
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